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3780º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  15/04/2019 19:00
  Encerramento: 15/04/2019 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3780 Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e
dezenove, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Rosiane Arnaldo, Rodolfo Bonifácio da Costa Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme
consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Jonil Junior
Gomes Barcellos (1º Secretário)  a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida solicitou ao mesmo a leitura da Ata
da sessão ordinária anterior, que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelos Srs. Vereadores
presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Gabinete do Executivo Municipal, Of. nº 20/2019,
encaminhando Lei nº 1025/2019, sancionada. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da Viação
Canarinho LTDA, Of. nº 07/2019, solicitando providencias urgentíssima nas ruas da rota do ônibus,
principalmente na rua goiabeira. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 074 a 079/2019 e Portaria nº 012 e
013/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereador Marcos
Noel, apresentou indicações nº 091, 092, 093, 094/2019 e requerimentos nº 025 e 026/2019; Vereador Conde,
apresentou indicações nº 095, 096 e 104/2019; Vereadora Delari, apresentou indicação nº 097/2019; Vereador
Ludimir, apresentou indicações nº 098, 099 e 100/2019 e Vereador Jonil, apresentou  indicações nº 101, 102,
103/2019, projeto de lei nº 007/2019 e parecer ao projeto de lei nº 006/2019. PALAVRA LIVRE: O Vereador
Jonil, usando a tribuna comentou que visitou o porto ecológico e viu muita sujeira e mato alto que tem
contribuído para a proliferação de mosquito e insetos peçonhentos, por isso apresentou indicação solicitando a
limpeza; o mesmo ocorreu no centro de zoonoses, onde também visitou e constatou vários problemas, sendo um
deles baias de animais com problema nas portas que precisam ser trocada para que o núcleo de zoonoses
possa estar fazendo a captura de animais doentes das ruas, por isso está cobrando via indicação do secretário
de saúde a solução do problema e a terceira indicação cobra do Excelentíssimo Sr. Prefeito Iranil de Lima Soares
com cópia ao Ilustre Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos Sr. Edilson Soares Ferreira da Silva, que
através da Secretaria de obras promova a fiscalização e a responsabilização dos proprietários dos terrenos
baldios de todos os loteamentos do município. O Vereador Conde, usando a palavra comentou que a indicação
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apresentada chama atenção do executivo para necessidade de implantar lixeiras nos principais pontos da
cidade, pois tem visto muito lixo jogado no chão na cidade devido a falta de um local adequado para ser
descartado. O Vereador Ludimir, usando a tribuna externou que sua indicação direcionada ao gerente da
empresa Canarinho, tem objetivo de estender a linha de ônibus até o bairro da mista, pois os moradores deste
bairro tem que caminhar debaixo de sol e as vezes debaixo de chuva para pegar o ônibus no bairro CEAC, bairro
este que tem várias ruas asfaltadas que fazem confluência com o bairro da mista, o que viabiliza a extensão da
linha de ônibus e espera ser atendido pelo gerente da empresa. A outras indicação solicita reparo no forro de
uma das salas e instalação de quatro ventiladores na creche Antônio Florêncio, localizada no bairro da mista. E
terceira indicação cobra do secretário de obras manutenção em postes de iluminação publica do Bairro Santo
Antônio e do CEAC. Finalizou dizendo que a partir do momento que aceitou ser vereador sabia que seria
cobrado, não quer ensinar ninguém a trabalhar, pois todos os Srs. Vereadores sabem da responsabilidade de
cada um. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em 2ª
votação o projeto de lei nº 004/2019, autoria do vereador Jonil, que institui a semana municipal de incentivo a
adoção de crianças e adolescentes no município de Ladário/MS, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores
presentes. O Sr. Presidente colocou em 2ª votação o projeto de lei nº 005/2019, autoria do vereador Jonil, que
autoriza a concessão de auxílio transporte aos estudantes de curso superior e dá outras providências, que foi
aprovado pelos Srs. Vereadores. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer da comissão de legislação,
justiça e redação final, ao projeto de lei nº 006/2019, autoria do vereador Conde, que declara de utilidade pública
municipal a associação do centro do município de Ladário, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O
Sr. Presidente colocou em 1ª votação o projeto de lei nº 006/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores
presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 025/2019, autoria do vereador Marcos Noel,
que foi aprovado pelos Srs. Vereadores Presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº
026/2019, autoria do vereador Marcos Noel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores Presentes. O Sr.
Presidente encaminhou para comissão pertinente o projeto de lei nº 007/2019, autoria do vereador Jonil Junior
Gomes Barcellos. O Sr. Presidente justificou a ausência do vereador Fabio Peixoto de Araújo Gomes e Rubens
Rojas Gimenes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Jonil, usando mais uma vez a tribuna parabenizou o
vereador papai Noel pelo trabalho que vem desenvolvendo, mas pediu ao mesmo que tenha cautela quando fizer
seus vídeos, pois as vezes as falas podem gerar dupla interpretação, exemplo: uma andorinha só não faz verão.
Que para quem ouve, entende que só o vereador está trabalhando nesta casa de leis, o que não é verdade. A
prova é o afastamento e cassação do prefeito e sete vereadores dessa casa de leis. Deixou claro que não é
contra o vereador fazer vídeos, mas pede apenas cuidado ao se expressar. Por outro lado informou que está
preste a se reunir com os servidores para tratar do reajuste, pois a data base é primeiro de maio dia do
trabalhador e sabe que o executivo vem enfrentando redução de receita e também tem que cumprir a lei de
responsabilidade fiscal que diz que ele não pode gastar mais de cinqüenta e quatro por cento da arrecadação
com folha de pagamento, mas assim mesmo torce para que a receita melhore e o executivo em consenso com a
classe dos servidores possa estar dando aumento real aos servidores, que já estão dois anos sem aumento
salarial. Finalizou dizendo que não está nesta casa de leis para brigar com ninguém, mas também não aceita
irregularidades, onde interesses individuais sobressaiam sobre o da coletividade, que hoje vem sofrendo com
buracos, valas, escuridão nas ruas e muito mato, problemas que tem que ser resolvidos o mais rápido possível,
para que a população tenha seus direitos respeitados, pois pagam seus impostos e tem que ter como retorno do
poder publico municipal essas melhorias elencadas. A Vereadora Delari, usando a palavra enfatizou que é
preciso cobrar do executivo que as empresas terceirizadas prestem serviço de qualidade a população, cumprindo
o que está no contrato, como exemplo citou a empresa responsável pela coleta de lixo, pois a mesmo passa no
período vespertino na parte alta da cidade para coletar o lixo, sendo que tem que passar no período matutino,
neste intervalo de tempo os lixos são revirados por animais deixando um rastro de sujeira e mau cheiro. Solicitou
ao Sr. Presidente que as respostas enviadas pelo executivo sejam lidas na integra pelo primeiro secretário, para
que os vereadores e munícipes presentes tomem conhecimento dos trabalhos e as respostas enviadas pelo
prefeito. Solicitou também que o Sr. Presidente controle o tempo de cada edil quando usar a palavra.  Finalizou
dizendo que as leis, são criadas para serem cumpridas pelo gestor público, hoje no município o conselheiro
tutelar ganha pouco, mas se o executivo cumprir a lei eles podem ganhar salário equivalente ao de um secretário
municipal, pois são eleitos pelo povo. E eles merecem porque enfrentam problemas que só são resolvidos na
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presença de juiz e promotor público, crianças que precisam de uma casa de acolhimento digna o que hoje não
tem no município, e isso só aumenta o problema. Nas creches o executivo baixou horário de saída das crianças
para três horas da tarde deixando as mães que tem que trabalhar até mais tarde preocupadas. Informou que está
aberto inscrição para conselheiros tutelares. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão,
onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr.
Presidente.

  

Justificativa
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